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THÔNG BÁO

Kết quả thanh tra, kiểm tra đầu năm học 2018-2019
​
Thực hiện kế hoạch nhiệm vụ năm học 2018 -2019, trong tháng 09/2018, Sở Giáo dục và Đào tạo, Phòng Giáo dục và Đào tạo đã tiến hành thanh tra theo kế hoạch và kiểm tra không báo trước một số trường trường mầm non, tiểu học, THCS trong huyện. Nội dung kiểm tra về các điều kiện và công tác xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2018 - 2019; quản lý thu chi ngoài ngân sách năm học 2017 - 2018 và triển khai các khoản thu góp trong năm học 2018 - 2019; công tác quản lý dạy thêm, học thêm. Qua kiểm tra, Phòng Giáo dục và Đào tạo thông báo kết quả như sau:

1. Những ưu điểm


- Các trường đã chủ động chuẩn bị cơ bản đầy đủ các điều kiện về cơ sở vật chất (phòng học, phòng làm việc, phòng chức năng, công trình phụ trợ, sách, TBDH...) phục vụ cho năm học mới.

- Tổ chức tuyển sinh đủ số lượng học sinh theo kế hoạch, đạt tỷ lệ 100%; thực hiện ôn tập, kiểm tra, đánh giá xét học sinh lên lớp, lưu ban lần 2 đúng kế hoạch của Phòng Giáo dục và Đào tạo; hồ sơ công tác tuyển sinh, kiểm tra lại đảm bảo đầy đủ.


- Nhà trường đã và đang xây dựng các kế hoạch giáo dục (kế hoạch nhiệm vụ năm học, kế hoạch chuyên môn, kế hoạch bồi dưỡng giáo viên...); hoàn thiện các loại quy chế (Quy chế làm việc, Quy chế quản lý tài sản công; Quy chế dân chủ...); chỉ đạo các tổ, bộ phận xây dựng kế hoạch hoạt động. Các kế hoạch đã nêu rõ chỉ tiêu, giải pháp phù hợp với tình hình thực tế của nhà trường.

- Các trường đã xây dựng kế hoạch và tổ chức bán trú ngay từ đầu năm học; thiết lập các loại hồ sơ, sổ sách theo quy định; đã tổ chức họp CMHS thống nhất chủ trương,  kế hoạch phối hợp và các khoản thu góp; việc giao nhận thực phẩm hàng ngày cơ bản đảm bảo nguyên tắc tay ba; công tác kiểm tra giám sát thực hiện thường xuyên; cô nuôi được khám sức khỏe định kỳ.

- Về công tác quản lý các khoản thu góp: Nhìn chung các trường đã làm tốt công tác tuyên truyền ngay từ đầu năm học; công khai các khoản thu, chi nên đã tạo được sự đồng thuận cao của cha mẹ học sinh và nhân dân. Các khoản bắt buộc thu đúng quy định; các khoản thỏa thuận mức thu phù hợp; các khoản tự nguyện (quỹ Ban đại diện CMHS, bảo hiểm thân thể...) đảm bảo đúng nguyên tắc tự nguyện.


2. Về những yếu kém


- Kế hoạch chỉ đạo chuyên môn của một số trường chưa cụ thể, chưa bám sát vào các văn bản hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo và Phòng Giáo dục và Đào tạo, chưa rõ nội dung mới, chưa phù hợp với thực tế của nhà trường; phân phối chương trình một số môn chưa đảm bảo tính pháp lý, thiếu phê duyệt của nhà trường (THCS Cộng Hòa, TH Cẩm La);

- Quản lý nền nếp chuyên môn còn buông lỏng dẫn đến một số giáo viên còn vi phạm quy định nền nếp chuyên môn, ý thức nghề nghiệp chưa cao (TH Đồng Gia, TH Cổ Dũng, THCS Đồng Gia); chưa thực hiện đánh giá trẻ cuối ngày (MN Đồng Gia, MN Việt Hưng); theo dõi trẻ chưa thường xuyên (MN Đồng Gia, MN Việt Hưng); một số Hiệu trưởng vắng mặt tại trường trong giờ làm việc không lý do;

- Khai thác sử dụng phòng học bộ môn, phòng chức năng chưa hiệu quả (TH Cẩm La, TH Đồng Gia); vệ sinh môi trường chưa tốt, thiếu ngăn nắp, trang thiết bị hỏng chưa được sửa chữa kịp thời, quản lý trẻ chưa chặt chẽ dẫn đến nguy cơ mất an toàn cho học sinh  (THCS: Cẩm La, Kim Khê; TH: Cổ Dũng, Đồng Gia; MN: Cẩm La, Bình Dân, Kim Xuyên, Kim Anh, Tuấn Hưng…); 


- Về tổ chức bán trú: Hồ sơ bán trú hầu hết các đơn vị được thanh tra, kiểm tra chưa đầy đủ; cập nhật thông tin chưa kịp thời; số liệu chưa thống nhất giữa các sổ sách; thực đơn ăn hàng ngày chưa được cập nhật, bố trí chỗ ngồi ăn chưa hợp lí, thiếu bát để thức ăn rơi, khăn lau tay cho trẻ không đầy đủ (MN Đồng Gia). Biên bản giao nhận thực phẩm hàng ngày chưa đảm bảo pháp lý (MN Đồng Gia). Mua  thực phẩm tại các cơ sở kinh doanh thực phẩm chưa có giấy chứng nhận an toàn vệ sinh thực phẩm (MN Việt Hưng, TH Cổ Dũng). 

- Quản lý thu góp năm học 2017 - 2018: Hồ sơ, chứng từ thu chi chưa đảm bảo tính pháp lý hoặc thiếu chứng từ chi (MN Việt Hưng, MN Đồng Gia; TH Đồng Gia, TH Cẩm La, THCS Cộng Hòa); một số mục chi tiền xã hội hóa chưa đúng theo dự toán được phê duyệt (TH Kim Anh); chưa thực hiện nghiêm túc công khai theo Thông tư 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo; 

- Tổ chức may đồng phục cho học sinh không đúng theo Thông tư 26/2009/TT-BGDĐT ngày 30/9/2009 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (TH Cộng Hòa, THCS Cộng Hòa…)


3. Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu:

- Hiệu trưởng Các trường mầm non, tiểu học, THCS tổ chức rà soát, tổ chức tự kiểm tra các khâu quản lý trong nhà trường (quy chế chuyên môn, đội ngũ, các khoản thu góp, quy chế phối hợp) dựa trên các văn bản quy phạm pháp luật, các văn bản hướng dẫn, hoàn thành trước ngày 15/10/2018, báo cáo kết quả tự kiểm tra và các biện pháp khắc phục hạn chế, yếu kém và xử lý cá nhân vi phạm (nếu có) về Phòng GD&ĐT trước ngày 20/10/2018;

- Tiếp tục rà soát, đánh giá chất lượng thiết bị dạy học, đồng thời bổ sung kế hoạch mua sắm, sửa chữa CSVC, thiết bị. Tích cực đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra, đánh gia và ứng dụng công nghệ thông tin; nâng cao chất lượng giáo dục;


- Quán triệt và thực hiện nghiêm quy định về chuyên việc dạy thêm, học thêm (THCS), dạy 02 buổi/ngày, dạy Tiếng Anh tăng cường và giáo dục Kỹ năng sống (cấp Tiểu học) theo các văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh; hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo và Sở Tài chính;
 
- Nâng cao vai trò, trách nhiệm cán bộ quản lí nhà trường, tăng cường kiểm tra đột xuất công tác bán trú và nền nếp chuyên môn.
Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu Hiệu trưởng các trường thông báo đến toàn thể cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên được biết nội dung trong Công văn và thực hiện nghiêm túc ./.
	Nơi nhận:

- Đ/c Phó Chủ tịch UBND huyện (Phụ trách khối);
- Lãnh đạo, chuyên viên PGD&ĐT;
- Các trường mầm non, tiểu học, THCS;
- Lưu VT,TTr
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