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Số: 683 /PGDĐT-HĐNGLL
V/v tăng cường tổ chức tập thể dục buổi sáng, thể dục giữa giờ, dạy võ cổ truyền, nâng cao chất lượng công tác GDTC trong các trường Tiểu học, THCS.
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            Kim Thành, ngày 26 tháng 11  năm 2018




Kính gửi:  Hiệu trưởng các trường Tiểu học, THCS trong huyện.


Thực hiện Công văn số 1314/SGD&ĐT-CTTT ngày 24/10/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường tổ chức tập thể dục buổi sáng, thể dục giữa giờ, dạy võ cổ truyền và nâng cao chất lượng công tác GDTC trong trường phổ thông, Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các trường tiểu học, THCS tổ chức triển khai thực hiện như sau:

- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc hướng dẫn số 293/PGDĐT-GDTH ngày 12/11/2015 của Phòng GD&ĐT về việc triển khai, tổ chức thực hiện bài tập thể dục buổi sáng, thể dục giữa giờ, bài võ cổ truyền trong các trường Tiểu học và THCS. 

- Các bài tập được sử dụng để tổ chức cho học sinh tập: Bài tập thể dục buổi sáng, thể dục giữa giờ, bài võ cổ truyền theo tài liệu hướng dẫn của Bộ GD&ĐT và chương trình đã được tập huấn tại Sở Đ&ĐT; lồng ghép các bài nhảy dân vũ, Aerobic, khiêu vũ thể thao kết hợp trên nền nhạc tạo không khí tươi mới, hứng thú, thu hút học sinh tích cực tham gia.
- Khuyến khích thành lập câu lạc bộ thể dục thể thao, câu lạc bộ võ cổ truyền, tổ chức tuyên truyền, hướng dẫn, tạo điều kiện cho học sinh tham gia tập luyện. Các trường có thể lồng ghép dạy 03 bài võ cổ truyền công pháp căn bản vào các giờ học thể dục, các hoạt động ngoại khóa, hoạt động của câu lạc bộ đảm bảo phù hợp với điều kiện thực tế nhà trường và đối tượng học sinh.
- Tận dụng tối đa các trang thiết bị sẵn có, tích cực đổi mới nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức dạy học môn thể dục, các hoạt động thể thao theo hướng tự chọn, phát huy năng lực, sở trường, sở thích thu hút sự tham gia tích cực của học sinh nhằm nâng cao chất lượng giáo dục thể chất, hoạt động thể thao trong nhà trường.
Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường triển khai thực hiện nghiêm túc nội dung công văn, báo cáo định kỳ kết quả thực hiện lồng ghép trong báo cáo tháng, báo cáo sơ kết và tổng kết năm học./.
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