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KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tiểu học huyện Kim Thành 
năm học 2018 - 2019
----------

Căn cứ Thông tư số 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20/7/2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Điều lệ Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên; 

Thực hiện Công văn số 1051/SGDĐT-GDTH ngày 31/8/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục tiểu học năm học 2018 - 2019; Công văn số 510/PGDĐT-GDTH ngày 19/9/2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2018 - 2019 cấp Tiểu học, 


Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên tiểu học dạy giỏi cấp huyện năm học 2018 - 2019 cụ thể như sau:


I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU


1. Mục đích


- Nhằm thúc đẩy phong trào thi đua “ Dạy tốt – Học tốt” và góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong các nhà trường.
- Hội thi là một trong những căn cứ để đánh giá thực trạng đội ngũ, từ đó xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nhằm nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho giáo viên, đáp ứng yêu cầu thay sách giáo khoa mới. Đồng thời tạo cơ hội để giáo viên thể hiện năng lực chuyên môn, trao đổi, học tập kinh nghiệm, đổi mới phương pháp dạy học.
- Thông qua Hội thi để công nhận, suy tôn giáo viên đạt danh hiệu Giáo viên dạy giỏi cấp huyện năm học 2018- 2019 và lựa chọn những giáo viên tiêu biểu tham gia Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh.


2. Yêu cầu


- Hội thi được tổ chức theo quy định trong Điều lệ Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên (Ban hành kèm theo Thông tư 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20/7/2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo).


- Hội thi phải được tổ chức khách quan, trung thực, công bằng, có tác dụng khuyến khích, động viên giáo viên tích cực học hỏi, trao đổi, phổ biến kinh nghiệm giảng dạy và nghiên cứu khoa học, không làm ảnh hưởng đến các hoạt động dạy và học của các nhà trường.

II. NỘI DUNG


1. Môn thi, đối tượng, số lượng giáo viên dự thi
a) Môn thi

- Thi giáo viên dạy giỏi lớp 1, lớp 2, lớp 3, Tiếng Anh 
b) Đối tượng, điều kiện tham gia dự thi:

Là những giáo viên đang trực tiếp giảng dạy khối lớp, môn dự thi trong các trường tiểu học trên địa bàn huyện Kim Thành, đảm bảo yêu cầu:
- Có giấy chứng nhận đạt danh hiệu Giáo viên dạy giỏi cấp trường 02 năm liên tục liền kề tại thời điểm dự thi, riêng môn Tiếng Anh cần ít nhất 01 năm đạt danh hiệu Giáo viên dạy giỏi cấp trường

- Được trường tiểu học nơi giáo viên giảng dạy chọn cử.

c) Số lượng giáo viên tham gia dự thi
- Đối với lớp 1, 2, 3: Mỗi trường cử đủ 01 giáo viên dự thi/khối lớp, giáo viên lớp 1 dự thi là giáo viên đã tham gia thi giáo viên giỏi cấp huyện năm học 2017 - 2018.
- Môn Tiếng Anh: Các trường động viên để giáo viên tham gia dự thi, kết quả thi được tính và xếp giải riêng theo môn, không tham gia vào tính điểm đồng đội của nhà trường.


2. Nội dung, hình thức thi

Mỗi giáo viên phải tham gia dự thi đủ 3 nội dung:

1. Báo cáo sáng kiến hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng của bản thân đã được nhà trường nhận xét, đánh giá, xếp loại tính từ năm học 2016 - 2017 đến trước thời điểm dự thi (thể thức trình bày sáng kiến được quy định về hướng dẫn viết sáng kiến năm học 2018- 2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo). 

- Các sáng kiến hoặc nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng của giáo viên phải chưa được sử dụng trong Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp huyện, tỉnh các năm học trước.


- Giáo viên có sáng kiến đã được công nhận cấp huyện, ngành hoặc tỉnh tính từ năm học 2016 - 2017 thì được miễn tham gia nội dung này.

2. Làm một bài kiểm tra năng lực trong thời gian 90 phút. Nội dung về những hiểu biết chủ trương, đường lối, định hướng đổi mới giáo dục và các nội dung chỉ đạo của ngành; kiến thức, kĩ năng thực hành về chuyên môn nghiệp vụ sư phạm liên quan đến môn học, cấp học giáo viên dự thi. 

3. Thực hành giảng dạy 02 tiết trong chương trình quy định tại thời điểm diễn ra Hội thi (tuần 11, 12 theo chương trình), trong đó:
- 01 tiết do giáo viên tự chọn. Giáo viên văn hóa chọn bài thuộc một trong các  môn: Tiếng Việt, Tự nhiên và xã hội, Đạo đức; giáo viên Tiếng Anh chọn bài thuộc khối lớp 4, 5 theo chương trình 4 tiết/tuần.
- 01 tiết do Ban tổ chức xác định bằng hình thức bắt thăm.
3. Đánh giá kết quả hội thi
a) Đánh giá kết quả dự thi của giáo viên 

- Sáng kiến hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng được 02 giám khảo chấm độc lập và đánh giá theo thang điểm 10. Điểm sáng kiến là điều kiện để công nhận và xếp giải cho các giáo viên tham dự hội thi. Giáo viên có sáng kiến đã được công nhận ở cấp huyện, cấp ngành, cấp tỉnh thì được công nhận đã đạt nội dung thi này.

- Bài thi kiểm tra năng lực được 02 giám khảo chấm độc lập, thang điểm 10.

- Bài thi giảng được các giám khảo chấm độc lập theo thang điểm 20, giám khảo sẽ bắt thăm địa điểm chấm trước 30 phút và bắt thăm tiết chấm giáo viên dự thi trước 5 phút.
b) Công nhận danh hiệu Giáo viên dạy giỏi cấp huyện và xét giải
* Công nhận giáo viên giỏi huyện:

Giáo viên được công nhận danh hiệu Giáo viên dạy giỏi cấp huyện khi đạt tất cả các yêu cầu sau: Có sáng kiến hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng đạt 6,0 điểm trở lên hoặc được miễn tham gia nội dung thi; bài thi kiểm tra năng lực đạt từ 8,0 điểm trở lên; các giờ dạy xếp loại khá trở lên, trong đó phải có ít nhất 1 giờ xếp loại tốt.
* Xếp giải cá nhân

Chỉ xếp giải đối với những cá nhân đạt danh hiệu Giáo viên dạy giỏi cấp huyện.

Điểm để tính xếp giải cá nhân bằng tổng điểm của bài thi năng lực và các bài thi giảng, tính từ cao xuống thấp. Nếu các cá nhân có tổng điểm thi bằng nhau thì cá nhân nào có tổng điểm bài thi giảng cao hơn sẽ được xếp trên. Nếu điểm bài thi giảng vẫn bằng nhau thì xếp trên đối với giáo viên có cả 2 tiết dạy xếp loại tốt, nếu vẫn trùng nhau thì Ban tổ chức Hội thi sẽ thống nhất quyết định.

* Xếp giải tập thể: 

Chỉ sử dụng kết quả thi của giáo viên dạy lớp 1, 2, 3 để xếp thứ tự và xếp giải các trường. Điểm để xếp thứ tự các trường được tính như sau:

- Điểm trường = [(Tổng điểm thi của các giáo viên + Tổng điểm thưởng cho giáo viên đoạt giải)/Tổng số giáo viên dự thi] 
Điểm thưởng cho các cá nhân đoạt giải: Giải nhất- 5 điểm, giải nhì- 3 điểm, giải ba- 2 điểm.

4. Thời gian, địa điểm tổ chức hội thi

- Ngày 05/11/2018: 
+ Từ 7h30 đến 8h30: Khai mạc Hội thi tại Nhà đa năng trường TH Kim Anh.

+ Từ 9h00 đến 10h30: Giáo viên dự thi làm bài kiểm tra năng lực tại trường Tiểu học Kim Anh.

- Ngày 06/11/2018: Từ 7h30, bắt thăm bài thi giảng tại Phòng Giáo dục và Đào tạo. 

- Ngày 7/11+ 8/11: Chấm sáng kiến (hoặc kết quả nghiên cứu khoa học) và bài thi năng lực
- Từ ngày 12/11/2018 đến 14/11/2018: Giáo viên thi giảng (địa điểm sẽ được thông báo sau)
- Ngày 16/11/2018: Từ 14h00, Tổng kết hội thi tại Nhà đa năng trường TH Kim Anh.

5. Hồ sơ tham dự Hội thi 

- Danh sách giáo viên đăng kí dự thi Giáo viên dạy giỏi cấp huyện (STT/ Họ và tên/ Trình độ đào tạo/ Số năm công tác/ Xếp loại chuẩn nghề nghiệp năm học 2017 - 2018/ Kết quả thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2016 - 2017, 2017 – 2018, 2018- 2019).

- Danh sách đăng kí các tiết dạy tự chọn (STT/ Họ và tên giáo viên/Trường/ Tên bài dạy đăng kí tự chọn/Môn/ Lớp/ Số thứ tự tiết trong phân phối chương trình) 

- Bản phô tô các Giấy chứng nhận hoặc quyết định công nhận Giáo viên dạy giỏi cấp trường hai năm liền kề.

- Văn bản sáng kiến, kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng được nhà trường đánh giá, nhận xét và xếp loại hoặc bản sao công chứng Giấy chứng nhận (hoặc quyết định công nhận) sáng kiến, kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm đã được công nhận cấp huyện, cấp ngành, cấp tỉnh.


- 03 giáo án dự thi của hai giờ dạy (nộp cho Ban giám khảo trước giờ giảng).

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Phòng Giáo dục và Đào tạo

- Xây dựng kế hoạch tổ chức hội thi, triển khai và chỉ đạo các trường tiểu học trong huyện thực hiện.

- Thành lập Ban tổ chức, Hội đồng giám khảo, Thanh tra của hội thi. 

- Ban tổ chức hội thi có trách nhiệm xây dựng kế hoạch, chuẩn bị các điều kiện, điều hành toàn bộ các hoạt động của Hội thi giáo viên tiểu học dạy giỏi cấp huyện. 

2. Các trường tiểu học:

- Chọn cử, động viên và tạo điều kiện cho các giáo viên tham gia Hội thi đầy đủ và đạt kết quả tốt. 
- Thực hiện nghiêm túc Lịch làm việc của Hội thi.

- Ngày 21/10/2018: Các trường gửi Danh sách giáo viên đăng kí dự thi Giáo viên dạy giỏi cấp huyện (theo mẫu trên) qua email: nguyentutaipgd@gmail.com.

 Ngày 26/10/2018, các trường nộp hồ sơ đăng kí dự thi giáo viên dạy giỏi cấp huyện về Phòng Giáo dục và Đào tạo (trực tiếp đ/c Tài nhận).
Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp Tiểu học huyện Kim Thành năm học 2018- 2019, Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường triển khai thực hiện nghiêm túc, đạt kết quả tốt./.
	Nơi nhận:

- Phòng GDTH - Sở GDĐT Hải Dương;
- Lãnh đạo, chuyên viên Phòng GD&ĐT;

- Các trường Tiểu học;
- Website Phòng GD&ĐT;

- Lưu VT, GDTH.
	TRƯỞNG PHÒNG
(Đã kí)
Bùi Văn Khoát
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